

Súd: Okresný súd Banská Bystrica  
Spisová značka: 25Ek/478/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6120256711  
Dátum vydania rozhodnutia: 29. 06. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Mgr. Lucia Budinská  
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2020:6120256711.3

## Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: R. E., X.. X.X.XXXX, V. L. L. XX, L., proti povinnému: REAL FIN RK, s. r. o., so sídlom Weberova 12220/5, Prešov, IČO: 44035144 o vymoženie 2200 EUR s prísl., o nejasnom a neúplnom návrhu oprávneného na vykonanie exekúcie, takto

### rozhodol:

Súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie o d m i e t a .

### odôvodnenie:

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie doručeným súdu dňa 26.2.2020 domáhal od povinného vymoženia 2200 EUR na základe exekučného titulu, ktorým je rozsudok Okresného súdu Prešov, sp. zn. 20C/15/2019-19 zo dňa 27.09.2019.

2. Okresný súd Banská Bystrica výzvou zo dňa 25.05.2020 vyzval oprávneného, aby v lehote 10 dní odstránil v časti F) Trovy exekúcie - oprávnený - Trovy právneho zastúpenia (vrátane ) DPH vo výške 261,91Eur a uviedol túto sumu v časti E) Vymáhaný nárok v príslušnej kolónke, nakoľko trovy právneho zastúpenia vyplývajú z predloženého exekučného titulu, ktorým je uznesenie Okresného súdu Prešov. Uviedol v časti F) v odôvodnení trov, pri ktorých dokumentoch bola vykonaná konverzia vo výške 1,20 Eur podľa § 25 Vyhlášky, ktoré si uplatnil v návrhu, keďže oprávnený predložil exekučné tituly, ktorými sú rozhodnutie súdu vydané Okresným súdom Prešov pod sp. zn. 20C/15/2019-19, a rozhodnutie súdu vydané Okresným súdom Prešov pod so dňa 27.9.2019, sp. zn. 20C/15/2019-24, zo dňa 27.9.2019 ako pôvodné elektronické dokumenty, V časti H) Vyhlásenia a návrh elektronického formulára vyzval súd oprávneného, aby uviedol, kedy (dátum) povinný dlh čiastočne splnil vo výške 800,- Eur a zároveň túto skutočnosť zohľadnil aj v žiadaných úrokoch z omeškania, ktoré sú uvedené v časti E) Vymáhaný nárok elektronického formulára. Zároveň ho poučil, že inak návrh na vykonanie exekúcie odmietne. Predmetná výzva bola podávajúcemu súdnemu exekútorovi doručená do elektronickej schránky dňa 26.05.2020.

3. Okresný súd Banská Bystrica výzvou zo dňa 15.06.2020 opätovne vyzval oprávneného, aby v lehote 5 pracovných dní odstránil v časti F) Trovy exekúcie - oprávnený elektronického formulára- sumu 0,72 Eur - uvedenú v položke "Poplatok za konverziu", nakoľko podľa názoru súdu dokument označený ako "zápisnica o spísaní návrhu na vykonanie exekúcie" je na účely elektronického podania návrhu na vykonanie exekúcie prostredníctvom súdneho exekútora neúčelný a nadbytočný, nakoľko tieto údaje sú uvedené už v samotnom návrhu na vykonanie exekúcie, v časti F) Trovy exekúcie - oprávnený elektronického formulára, uviedol aj položku súdny poplatok (16,50 Eur), zároveň je potrebné túto sumu pripočítať aj do položky "Trovy celkom" (vrátane DPH) a v časti E) Vymáhaný nárok elektronického formulára, dal do súladu, položky "Úroky z omeškania" tak, ako vyplývajú z predloženého exekučného titulu. Zároveň ho súd upozornil, že je potrebné pri týchto položkách zohľadniť prijaté čiastočné platby od povinného, ktoré sú uvedené v návrhu na vykonanie exekúcie. Zároveň ho poučil, že inak návrh na vykonanie exekúcie odmietne. Predmetná výzva bola podávajúcemu súdnemu exekútorovi doručená do elektronickej schránky dňa 15.06.2020. Oprávnený návrh na vykonanie exekúcie v stanovenej lehote neopravil a nedoplnil v súlade s výzvou súdu

4. Podľa § 52 ods. 1 Exekučného poriadku, ak sú v návrhu na vykonanie exekúcie chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávne, v dôsledku ktorých je návrh nejasný alebo neúplný, súd vyzve toho, kto návrh na vykonanie exekúcie podal, aby v lehote nie kratšej ako päť pracovných dní od doručenia výzvy chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávne odstránil, a poučí ho, že inak návrh na vykonanie exekúcie odmietne. Ak bol návrh podaný prostredníctvom exekútora, opraviť sa musí prostredníctvom toho istého exekútora.

5. Podľa § 52 ods. 2 Exekučného poriadku, chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávne sa musia odstrániť prostredníctvom na to určeného elektronického formulára, inak sa na opravu neprihliada.

6. Keďže oprávnený v stanovenej lehote návrh na vykonanie exekúcie v súlade s výzvou súdu neopravil a nedoplnil, v dôsledku čoho je návrh nejasný a neúplný, súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie podľa § 52 ods. 1 Exekučného poriadku odmietol.

7. Na základe skutočnosti, že došlo k odmietnutiu návrhu oprávneného na vykonanie exekúcie, bol naplnený dôvod na vrátenie zaplateného súdneho poplatku. Preto súd v zmysle § 11 ods. 3 v spojení s § 11 ods. 4 a § 11 ods. 6 písm. b) ZSP vráti oprávnenému krátenú časť zaplateného súdneho poplatku za návrh na vykonanie exekúcie vo výške 9,80 Eur (16,50 Eur - 6,70 Eur) prostredníctvom Slovenskej pošty, a.s. po nadobudnutí právoplatnosti tohto uznesenia.

8. Exekučný súd pre úplnosť dodáva, že odmietnutie návrhu na vykonanie exekúcie nepredstavuje prekážku už rozhodnutej veci a oprávnený môže v budúcnosti v tej istej exekučnej veci podať nový návrh na vykonanie exekúcie

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.